

冯小刚培养新人拒绝整容脸

《芳华》圆“心愿清单”

由冯小刚执导、严歌苓编剧的电影《芳华》将于国庆档上映。5月22日,该片在北京举办“素颜鉴面会”,导演冯小刚率苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王可如、隋源六位演员亮相。值得一提的是,六位新人演员全部以素颜出席,并现场用湿纸巾擦脸,接受媒体的鉴定。



▲六位新人主演



“整过容的免谈”

电影《芳华》讲述了一群正值青春芳华、满怀理想的文工团成员经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运的故事。发布会现场,六位新人素颜朝天,服装也是最简单的白衣、黑裙、牛仔裤,洋溢着自然健康之美。“我们今天为什么要搞一个素颜鉴面会,因为我感觉没有人是完美的,有一些瑕疵反而显得真切、生动、自然、自信。”冯小刚评价这六位新人都是天生丽质、瑕不掩瑜,“让我想起舒淇脸上有雀斑,其实特别好看”。

早在《芳华》选角时,网上就曾爆出冯小刚苛刻的选角标准——“整过容的免谈”。发布会现场,冯小刚不仅要求几位演员逆光“看鼻子是否透明”,还亲手捏了捏女主角苗苗的鼻子(左图),以证明其纯天然。他说,在《芳华》的那个年代没有整容,为此他见了大概500个以上的新人,最后选出这六个女孩,“她们是《芳华》镜头里需要的面孔,能够素颜来和媒体见面,我觉得这是她们演艺生涯一个好的开始。”

“我要补充一点的是,其他的电影有整过容的,有化浓妆的,有粘假睫毛的,都是应该的,因为我感觉每个电影有不同的需要”,冯小刚话锋一转,变身“段子手”,“这部电影是‘老炮儿’的青春,在我们所处的大时代不需要整容,到‘小时代’里可能就需要了。”

心愿清单上的最后一部

“8月里,天很热,她没有穿白衬衫,空腔穿着的确良夏装,光洁的颈部优美地立在军装的小翻领中,使脖子看上去更白,领章看上去更红。女兵这种穿军装的方式在夏天里很普遍。洗完澡,披着湿漉漉的头

发,光着脖子空腔穿上军装,把军帽塞进军挎包里走出军营。严格地说,这种着装方式是不符合条例的,但看上去却是楚楚动人。现在只要是提到性感这个词,我首先想到的画面就是以上的描述。直到今天我都想为这样一个细节拍一部电影,抒发多年来埋藏在内心深处的女兵情结”,2002年冯小刚在自传《我把青春献给你》中,曾写下这样一段话。

这样的女兵情结多年来一直在他心中发酵,“但是我不能仅仅因为一个印象、一种美感来拍一部电影,所以这么多年一直希望找到一位能够把这样的感觉写成一个故事的作者,恰好就遇到了严歌苓,她过去是在文工团跳舞的,我们又是同龄人,她提到这段生活也是情不自禁。”在冯小刚的提议下,严歌苓很快写出了小说和剧本,于是《芳华》诞生了。

“我觉得我是很有运气的一个人,很多愿望都一一实现了,比如很多年前想拍《天下无贼》,很多年前想拍《1942》《我不是潘金莲》,这些都经过了很多的坎坷才拍成,但是最终我都如愿了,这一次《芳华》又让我如愿以偿。”冯小刚说,《芳华》是他拍电影的心愿清单上的最后一部。

(李俐)

崔永元回应名下电商
出售食品价格高:
再吵还涨价



本报讯 近日多家媒体报道称,崔永元名下电商出售的产品价格高、检验标准低等,崔永元在个人微博上予以驳斥,并称“再吵,还涨价,说到做到”。

日前,名为“璞谷塘商城”的生鲜电商网站上线,该网站的拥有者为“璞谷塘崔永元食品文化交流俱乐部有限公司”,这是崔永元在宣称自己要进入零售领域后实际迈出的一步。

媒体称,璞谷塘仅上架36种商品,但这些商品的价格普遍较高,排骨卖到了236元/公斤,打着“健康无害”旗号的一只鸡,售价高达300元。不少产品基本都高于同类商品市价的5倍以上。同时,璞谷塘中商品的检测报告,与国家最低上市标准QS相差无几,并没有高于该标准。

对此,崔永元回应称,和公司高层沟通,希望进一步加强管理。但对于价格过高的报道,他却予以否认,称“纯属扯淡,你去看看同品质的商品,更高”,并表示,“再吵,还涨价,说到做到。”

崔永元之后又发微博,不认为产品标准低。

(宗斌)

平顶山市第四届全民健身大会

平顶山市全民“体质达人”赛

主办: 市政府
 承办: 市体育局 平顶山日报社
 协办: 市国民体质监测中心 LIKING24小时健身馆
 支持单位: 平顶山市跑步健身协会

平顶山市20岁至69岁之间的市民均可免费报名参赛
报名及体质检测截止时间为6月30日

电话预约报名,持本人身份证按照工作人员约定时间现场参加体质检测,领取参赛**礼品**(共3000份,领完为止)。周末活动正常进行。

体质检测地点及报名电话:
 平顶山市国民体质监测中心(市体育村原保龄球馆二楼)
 咨询电话:0375-6163797 2297166 2297177
 LIKING24小时健身馆(联盟路与迎宾路交叉口东30米路南)
 咨询电话:0375-2266666

参赛礼品(以实物为准)